

# БАЛЕТ ИЗ ПАРИЖА

В МОСКВУ НА ГАСТРОЛИ ПРИВЫЛИ АРТИСТЫ БАЛЕТА НАЦИОНАЛЬНОЙ ОПЕРЫ «ГРАНД ОПЕРА» (ПАРИЖ).

*Сегодня*

В автобусах, которые доставили артистов французского театра в гостиницу, — маленькие нарядные елки. На каждой — яркая лента с дружеским пожеланием успехов в пастунившем новом году, а также в предстоящих выступлениях на сцене Большого театра и Кремлевского Дворца съездов,

где будут проходить гастроли гостей из Франции.

Корреспондент «Вечерней Москвы» обратился к главному балетмейстеру «Гранд-опера» Джону Тарасу с просьбой рассказать о предстоящих гастроллях.

— Мы привезли в Москву лучшую балетную труппу.

Мы 12 лет не были в вашей столице.

Труппа покажет спектакли «Собор Парижской богородицы» (постановка Ролана Пти), балет в трех действиях «Коппелия» или «Красавица с голубыми глазами» (постановка Мишеля Дескомбэ), одноактные балеты.

В. САДОВСКИЙ.



Артисты французского балета на перроне Ленинградского вокзала.  
Фото Р. ФЕДОРОВА.

ИЗДАНИЕ  
15 ЯНВ 1970